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19.19 

α)   Αρχικά βρίσκουμε τα κοινά σημεία των δύο παραβολών , λύνοντας το σύστημα των εξισώσεών 

τους : 
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Για y 0  είναι 
20

x 0
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   

Για  y 4  είναι  
24

x 4
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   

Άρα είναι   0,0   και   4,4  

Η εφαπτομένη της 1C   στο Α έχει εξίσωση : 
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1 1 1: y y x x 4y 2 x 4 2y x 4 0


             

Για να βρούμε που κόβει η 1   την 2c  , λύνουμε το σύστημα των εξισώσεών τους : 

 22 2 x 2 ή x 4x 2 x 4x 4y x 2x 8 0

2y x 42y x 4 0 2y x 42y x 4
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Για  x 2    είναι  2y 2 4 y 1      

Για  x 4   είναι  2y 4 4 y 4     

Άρα την κόβει στο   2,1     ( το  4,4  είναι το σημείο επαφής ) 

 

Όμοια βρίσκουμε τις συντεταγμένες του Β , λύνοντας το σύστημα των εξισώσεων 

των 1c  και της 2 :    
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1 1x x y y 4x 2 y 4 2x y 4 0
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            

Βρίσκουμε   2,1   

β)   Η ΒΓ έχει εξίσωση : 
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Θα αποδείξουμε ότι η ε είναι κοινή εφαπτομένη των δύο ευθειών. 

Πράγματι , η εφαπτομένη της 1c  στο Β έχει εξίσωση : 

     B B: y y x x 2y 2 x 1 y x 1            

και  , η εφαπτομένη της 2c  στο Γ έχει εξίσωση : 

   : x x y y 2x 2 y 1 y x 1              

Άρα         , δηλαδή η ΒΓ είναι κοινή εφαπτομένη των δύο παραβολών 



 
 


